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За результатами анонімного опитування студентів після закінчення курсу 

«СОЕІ»-2011 були отримані наступні результати. 

1. Курс дуже сподобався 41,7% студентів, сподобався – 52,8%, не викликав 

емоцій – 5,6%. Лекції з курсу дуже сподобалися 13,9%, сподобалися – 

61,1%, не викликали емоцій – 22,2%, не сподобалися – 2,8%. Семінари дуже 

сподобалися 22,2%, сподобалися – 41,7%, не викликали емоцій – 19,4%, не 

сподобалися – 5,6%, дуже не сподобалися – 11,1%. 

2. Самостійний проект з курсу дуже сподобався 36,1% студентів, сподобався – 

30,6%, не викликав емоцій – 16,7%, не сподобався – 11,1%, дуже не 

сподобався – 5,6%. Його виконували самостійно 52,8%, з порадами інших 

осіб – 33,3%, адаптували відомі розв’язки – 2,8%, купували готові розв’язки 

– 5,6%. 

3. При виконанні семінарів лише 30,6% студентів розв’язували їх повністю 

самостійно, 63,9% – за допомогою друзів. Серед студентів, які отримали 

оцінку «відмінно», 54,6% розв’язувала задачі семінарів самостійно, 45,5% – 

за допомогою друзів; серед тих, хто отримав «добре» – 100% студентів 

розв’язувала задачі семінарів за допомогою друзів.   

4. 44,4% студентів витрачали в середньому більше 20 годин на тиждень для 

підготовки завдань з курсу, 13,9% – від 15 до 20годин, 16,7% – від 10 до 15 

годин, 5,6% – від 5 до 10 годин, 2,8% - до 1 години на тиждень. Всі 

відмінники витрачали більше 15 годин на тиждень для підготовки до курсу. 

5. Оцінки за курс персонально виставлялися дуже справедливо (30,56%) або 

справедливо (50,0%). При виставленні оцінок інших особам 53% 

респондентів заявили, що оцінки виставлялися дуже справедливо чи 

справедливо, 38,2% – з різним рівнем справедливості, 8,8% – 

несправедливо.  

6. 30,6% респондентів відзначили необхідність розробки невеликих відео 

фрагментів для лекцій, що має підвищити наочність сприйняття інформації, 

66,7% наполягають на цьому, 2,7% – не визначилися з відповіддю. 
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7. 83,3% респондентів відмітили, що курсу дуже потрібний електронний 

журнал, 16,7% – відзначили його необхідність. 61,1% студентів не проти 

вільного перегляду оцінок, 16,7% виступають за перегляд оцінок лише 

одногрупниками, 16,7%  хочуть лише приватного  перегляду оцінок, 5,5% – 

не визначилися з думкою. 

8. На думку 52,8% респондентів інформаційне забезпечення курсу відповідає 

всім вимогам, 30,6% – є повним, 13,9% - посереднім. В повній мірі 

отримували консультації протягом семестру 55,6% студентів, в більшості 

випадків отримували консультації – 41,7%. 75% респондентів відзначили 

дуже високий рівень викладача, 25% – високий рівень. 

 


